

Спартакиада: победа в соревнованиях по бильярду!



9 апреля прошли соревнования по бильярду среди сотрудников институтов СПбПУ в рамках Политехнической спартакиады.

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Анатольевич Мохоров в составе команды Гуманитарного института (совместно с директором ВШ ИППиПЛ Татьяной Анатольевной Барановой) принес победу Гуманитарному институту и первое место в Спартакиаде среди институтов СПбПУ по бильярду!

Поздравляем и гордимся!

Для справки:

Спартакиада проводится среди студентов и работников Политехнического университета.

Для команд студентов и аспирантов проводятся соревнования по баскетболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, настольному теннису, бадминтону, дартсу, шахматам и CS:GO.

Для команд преподавателей и работников университета проводятся соревнования по стритболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, настольному теннису, бадминтону, дартсу, шахматам и бильярду.